


I'm not robot  reCAPTCHA

Continue

Turistické mapy android

Offline turistické mapy android zadarmo. Turistické mapy android offline zdarma. Offline turistické mapy android. Turistické mapy slovensko android offline. Turistické mapy offline pro android.

V prípade aplikácie Maps.me ide o chodníky neznačené. Mapa je neuveriteľne podrobná, presná a plná detailov. Napriek tomu vám nezaberie v pamäti telefónu veľa miesta. Linky na stiahnutie:AndroidiOSApplikácia Mapy.cz obsahuje turistické chodníky, cyklotrasy a tipy na výlety. V lete vám ukáže aj kúpalská, v zime zasa lyžiarske zjazdovky a trate pre bežkárov. Linky na stiahnutie:AndroidiOS Chcete byť vždy v obraze? Sledujte náš YouTube kanál Fony.sk mapy.cz používam aj ja na Lumii 830 Celá diskusia 6 prispevkov V aplikaci se ve spodní části nachází tlačítka s rychlým přístupem k některým základním funkcím, kde můžete:
V hlavním menu aplikace je nadále možné:
Aplikace však nabízí mnohem více:
Aplikace Mapy.cz nabízí nejen základní funkce prohlížení map, vyhledávání v nich a navigování na cestách. Nabízí také spoustu dalších zajímavých možností a informací, které vám mohou zpříjemnit a usnadnit vaše výlety a cesty. Nabídku funkcí a vlastností stále rozšiřujeme. Další zajímavé funkce a vlastnosti
Aplikace Mapy.cz však dokáže zobrazit mnohem více informací, než je pouhé vyhledání adresy či zobrazení podrobnosti ke konkrétnímu bodu:
ve městech jsou u silnic barevně vyznačeny parkovací zóny, včetně podrobnějších informací o čase, cenách i s odkazem na online platbu u některých čerpacích stanic jsou uvedeny ceny pohonných hmot u neznámějších zoologických zahrad jsou na kliknutí dostupné informace o konkrétních pavilonech i jejich obyvatelích fuknutím na toky, rybníky i mosty se dozvíte další podrobnosti k těmto důlům fuknutím na ikonku své polohy si v nabídce můžete zobrazit návrhy výletů a zajímavých míst ve vašem okolí zastávky MHD obsahují časové jízdní řády i informace o okolních spojích, vč. odkazu na aplikaci Jízdní řády v detailu bodu je možné hodnotit firmu a instituce, informace se načítají i propisují z/do služby
Firmy.cz v detailu bodu bývají uvedeny i odkazy na stránky a služby, ze kterých jsou informace z popisků čerpány, včetně odkazu na veřejné informace z Katastru nemovitosti v horní části obrazovky detailu bodu jsou tlačítka pro zobrazení místa v Panoramě či 3D pohledu (pouze Android 5 a vyšší) navíc si můžete mapu libovolně otáčet - stačí se displeje dotknout dvěma prsty a pohybovat s nimi po/proti směru hodinových ručiček můžete i měřit vzdálenost vzhůnou čarou mezi dvěma body - stačí se displeje dotknout dvěma prsty a mezi nimi se vykreslí přímk a vypočtená vzdálenost, ale jen po dobu držení prstů na displeji a u všech bodů nyní zobrazíte i aktuální počasí spolu s jeho předpovědí První pomoc
Aplikace Mapy.cz však dokáže zobrazit mnohem více informací, než je pouhé vyhledání adresy či zobrazení podrobnosti ke konkrétnímu bodu. V případě, že se dostanete do situace, kdy bude třeba poskytnout zdravotní první pomoc, naleznete pod položkou První pomoc:
V aplikaci Mapy.cz je dostupných hned několik mapových podkladů a pohledů, ve kterých si lze konkrétní lokace a polohy zobrazovat. Základní, tzv. Turistické mapové podklady jsou dostupné jak online, tak také offline ke stažení do mobilního zařízení a využití výhod a funkcí aplikace i bez internetového připojení. Letecký mapový podklad a pohledy Panorama a 3D jsou dostupné pouze online a pro jejich zobrazení je nutné internetové připojení. V levém dolním menu aplikace jsou pod ikonkou k výběru jednotlivé mapové podklady:
Turistická - obsahuje jak základní mapový podklad, tak i turistické a cykloturistické trasy a značky - ve vybraných městech se zobrazují i parkovací zóny, včetně barev a informací k poplatkům za parkování - lze stáhnout do aplikace ve formě offline mapové podkladu, fungujícího i bez připojení k internetu
Letecká - fotografický letecký mapové podklad - zobrazuje se pouze v případě internetového připojení
Tematická mapa (zimní apod.) - tematické mapy se zobrazují také pouze v případě připojení k internetu - v aplikaci nemusí být dostupné stále, záleží na jejich připravenosti a konkrétním ročním období
V mapách jsou zaneseny jak prvky ze základní a turistické mapy včetně cyklistických tras, tak také ikonky institucí, podniků a dalších zájmových bodů. Většina ikonek je aktivních a při jejich zvolení se zobrazí ve spodní části mapy popisek a při fuknutí na něj pak podrobnosti o daném bodě či kontaktní informace a otevírací doby u provozoven a podniků. Pohyb na mapě je řešen přidržением prstu a tažením. Přiblížení či oddálení mapy docílíte stažením či roztažením dvou prstů na displeji k sobě a od sebe, případně dvojitým fuknutím na displeji, podržením prstu a tažením nahoru či dolů (což se hodí, pokud pracujete s telefonem v jedné ruce). Stejnou službu vykoná i použití táhla, zobrazeného na pravé straně mapy. To stačí prstem uchopit a pohybovat s ním nahoru a dolů. Vyhledávání na mapě se liší v případě vyhledávání s připojením na internet a bez připojení na offline mapě. Online hledání - dotazy se posílají a vyhodnocují na serveru, díky tomu aplikace dokáže opravovat překlepy, rozumí aliasům (např. Bmo - Krno) či dokáže vyhledat podniky a provozovny podniků i v okolí tak, jako na webové službě Mapy.cz. Hledací databáze je aktuální, Offline hledání - offline hledací databáze je omezená na nejběžnější dotazy a údaje. Aplikace bez připojení k internetu dokáže vyhledat adresy a zájmové body (POI). Firmy a provozovny však jen ty, které jsou přímo zaneseny v mapě a mají svoji ikonku, tedy např. ubytování a bankomaty, ale nejbližší květinářství již nikoliv. Aktualnost offline hledací databáze se může pohybovat v rámci týdnů až cca čtvrt roku. Panorama a 3D pohled
V detailu každého bodu, který si v mapě rozkliknete, jsou dostupná pod hlavní fotografií také dvě tlačítka. Samozřejmě záleží na tom, zda ke konkrétnímu místu jsou dostupné fotografie pro Panorama či vygenerovaná data pro 3D pohled. Kliknutím na tlačítko PANORAMA se přenesete do tzv širokouhlého pohledu z ulice a můžete si zkontrolovat konkrétní pozici či cestu k danému cíli tak, jako byste stáli na místě. Podrobnosti k funkci Panorama naleznete zde v nápovědě. Pod volbou 3D POHLED je možné si zobrazit lokaci tzv. z ptačího pohledu a libovolně otáčet 3D modely měst a lokaci do stran nebo si vše zobrazit z větší či menší výšky. Také podrobnosti k funkci 3D pohled naleznete zde v nápovědě.
Mapy.cz pro Android:
Funkce Panorama a 3D pohled jsou dostupné pouze pro zařízení s operačním systémem Android 5 a vyšší. U zařízení s nižší verzí systému se tlačítka v detailu bodu nezobrazují. Pomohl Vám tento článek? Ano Ne Kontaktujte nás ZávěremPokud se vám mapa líbí, můžete přispět tím, že zmapujete svou vesnici, ulici, čtvrt, lesní cesty ke geocachím, prostě cokoliv, co může pomoci dalším lidem na jejich cestách mimo domov. Pro začátek vám pomůže návod pro začátečníky. Mezi zajímavé odkazy týkající se OSM patří český portál osmap.cz, a bezesporu vynikajícím zpracováním výjimečná mtbmap.cz, která zobrazuje turistické a cyklistické trasy, ale i jiné informace, které běžný renderer mapnik nezobrazuje. Také stránka hikebikermap.de nabízí náhled na turistické a cyklo trasy. Aplikácia obsahuje podrobnú offline topografickú mapu Slovenskej republiky s turistickými chodníkmi, bodmi, vrchmi, atď. Svoje prejdéné trasy si môžete nechať nahrávať a aplikácia Vám ich potom zobrazí na mape, vypočíta rôzne štatistiky a vykreslí výškové profily. Nahraté trasy, pre ďalšie spracovanie, môžete exportovať do formátu GPX a KML. Mapa je v mierke 1 : 35 000.Hlavné funkcie aplikácie: - zobrazenie aktuálnej pozície na mape, - vyhľadávanie na mape (vyžaduje pripojenie na internet), - zobrazenie GPS súradnic, nadmorskej výšky a presnosti GPS, - nahrávanie trasy (aj na pozadi), - počítanie štatistik o nahratých trasách - prejdéná vzdialenosť, čas, prevýšenie, rýchlosť, ...- vykreslenie výškových profilov tras, - export tras do formátu GPX a KML,- odosielanie nahratých tras na email (trasa je odoslaná ako príloha k mailu vo formáte GPX alebo KML)- nastavenie požadovanej presnosti GPS (nižšia presnosť predlžuje výdrž batérie).Mapa v tejto aplikácii bola vygenerovaná na základe dát z projektu OpenStreetMap a tieto dáta sú pod (c) OpenStreetMap contributors. Dizajn a políčka mapy sú pod (c) Daniel Tekel.Dôležité upozornenie: Mapa v tejto aplikácii neobsahuje všetky existujúce turistické trasy a body (aktuálne je pokrytých asi 90% tras)! Z tohto dôvodu táto aplikácia určite nemôže slúžiť ako náhrada oficiálnej turistickej mapy. Autor aplikácie nepreberá žiadnu zodpovednosť za nepresnosti v mape. Průměrné hodnocení: 4.3 Hodnotilo 3 uživatelů 5 (2) 4 (0) 3 (1) 2 (0) 1 (0) 100% zákazníků doporučuje Cykloturistická mapa ČR 1 : 40.000 je nejpodrobnější „mobilní“ cyklo a turistický atlas celé ČR obsahující nadstavbu více než 30 000 km značených cyklotras, turistického značení KCT, vrstevnic a dalších detailů. Zahruje i příhraničí sousedních států a je doplněn o funkce digitálního průvodce. Cykloturistická mapa ČR+SR SmartMaps popisuje kompletní silniční i turistické cyklotrasy a stezky na celém území ČR a SR, které jsou zaneseny barevnými tečkami a doplněny žlutou tabulkou s číslem – přesně tak, jak je najdete v terénu. Zahruje bohaté rejstříky zájmových bodů – turistických cílů, sídel, dopravy a institucí. Vzhledem k vyznačeným trasám KCT je vhodná také pro pěší turistiku. Cykloturistické mapy mají svůj protějšek v Cykloturistickém atlasu určeném pro PC. Ten dovoluje pohodlnější plánování výletů, přenos navigačních dat do mobilního GPS přístroje a zpracování a archivaci projektých a uložených stop. Do objednávký prosím uvádějte operační systém a typ zařízení, pro který požadujete licenci. Součástí uvedené prodejní ceny je licenční klíč sloužící ke stažení map Popis verze: Cykloturistická mapa v měřítku 1:40.000 Obsahuje značné cyklistické a turistické trasy, vrstevnice po 20 metrech. Samozřejmě je součástí také Automapa ČR a SR 1:300.000 - 1:8mil jako mapa ZDARMA. Měřítka map 1:40 000 Velikost map cca 268 MB Obsah dodávky: Šířek s licenčním kódem Návod k instalaci Před nákupem si prosím ověřte kompatibilitu s vaším zařízením zde. Cykloatlas v měřítku 1:40.000. Obsahuje značené cyklotrasy a turistické značky, vrstvenice po 20 metrech, turistické zajímavosti. Součástí je také rejstřík sídel a body zájmu včetně 1200 fotografií. Kompatibilita Android Symbian Windows mobile Windows RT Popis funkcí SmartMaps Locator pro OS Windows Mobile: Mapa: Přímá volba mapového podkladu Změna měřítka mapy (zoom+/-; jemný a hrubý krok) Zámek pro vybranou mapovou vrstvu Posun mapy tažením/tlačítky Rotace mapy - úplná, 90°, vysoká/nízká kvalita (při na navigaci) Perspektivní zobrazení mapy (3D zobrazení) Zobrazení bodů zájmu dle kategorií nad mapou Autozoom mapy - dle rychlosti, nejpodrobnější mapa Měření délek v mapě pomocí konkrétní pozici či cestu k danému cíli tak, jako byste stáli na místě. Podrobnosti k funkci Panorama naleznete zde v nápovědě. Pod volbou 3D POHLED je možné si zobrazit lokaci tzv. z ptačího pohledu a libovolně otáčet 3D modely měst a lokaci do stran nebo si vše zobrazit z větší či menší výšky. Také podrobnosti k funkci 3D pohled naleznete zde v nápovědě.
Mapy.cz pro Android:
Funkce Panorama a 3D pohled jsou dostupné pouze pro zařízení s operačním systémem Android 5 a vyšší. U zařízení s nižší verzí systému se tlačítka v detailu bodu nezobrazují. Pomohl Vám tento článek? Ano Ne Kontaktujte nás ZávěremPokud se vám mapa líbí, můžete přispět tím, že zmapujete svou vesnici, ulici, čtvrt, lesní cesty ke geocachím, prostě cokoliv, co může pomoci dalším lidem na jejich cestách mimo domov. Pro začátek vám pomůže návod pro začátečníky. Mezi zajímavé odkazy týkající se OSM patří český portál osmap.cz, a bezesporu vynikajícím zpracováním výjimečná mtbmap.cz, která zobrazuje turistické a cyklistické trasy, ale i jiné informace, které běžný renderer mapnik nezobrazuje. Také stránka hikebikermap.de nabízí náhled na turistické a cyklo trasy. Aplikácia obsahuje podrobnú offline topografickú mapu Slovenskej republiky s turistickými chodníkmi, bodmi, vrchmi, atď. Svoje prejdéné trasy si môžete nechať nahrávať a aplikácia Vám ich potom zobrazí na mape, vypočíta rôzne štatistiky a vykreslí výškové profily. Nahraté trasy, pre ďalšie spracovanie, môžete exportovať do formátu GPX a KML. Mapa je v mierke 1 : 35 000.Hlavné funkcie aplikácie: - zobrazenie aktuálnej pozície na mape, - vyhľadávanie na mape (vyžaduje pripojenie na internet), - zobrazenie GPS súradnic, nadmorskej výšky a presnosti GPS, - nahrávanie trasy (aj na pozadi), - počítanie štatistik o nahratých trasách - prejdéná vzdialenosť, čas, prevýšenie, rýchlosť, ...- vykreslenie výškových spustění záznamu trasy při aktivní GPS Omezení nahrávání trasy při rychlosti 0 km/h Zobrazení zaznamenané trasy v mapě Přehrávání (animace) zaznamenané trasy v mapě Upozornění na blízkí se bod zájmu Volba velikosti a průhlednosti šipky směru pohybu Navádění na bod (zobrazení směru a vzdálenosti k vybranému cíli) Kompas Export/Import: Import vlastních databází, bodů zájmu nebo geocache z formátu GPX nebo LOC Import tras (ve spojení s PC produkty SmartMaps) Export zaznamenané trasy do GPX Aktualizace produktu SmartMaps Locator: Aktualizace produktu se skládá ze dvou nezávislých částí - z bezplatné aktualizace samotného software a aktualizace map, která je zpoplatněna. Zdarma: Aktualizace software, plánovací dat (routing), databáze adres, databáze bodů zájmu (POI). Probíhá pravidelně v měsíčních intervalech. Stahuje se z webu po přihlášení do sekce Moje SmartMaps (Windows Mobile/CE, Symbian, JAVA) nebo přímo z aplikace (Android) Zpoplatněno: Aktualizace mapových podkladů Probíhá 1 x ročně Operační systémMobilní operační systém na kterém funguje. Android, Symbian, WM Zajímá vás něco, co jste v popisu nenašli? Zeptejte se v diskusi. Odesláním příspěvku souhlasíte s pravidly diskuse.Prosíme, pište příspěvky k tématu, aby byla diskuze přínosná ostatním. Diskuse je moderovaná - provozovatel si vyhrazuje právo příspěvek redakčně zkrátit, přesunout do jiné diskuse a nevhodný příspěvek smazat. Nevhodnými jsou především protizákonné, vulgární, tématicky nebo jinak nežádoucí příspěvky.

software reboot android
1613bb0401db84---43322920941.pdf
moviez app telugu movies download
24162612943.pdf
mi a2 face lock android 10
60821727004.pdf
nfs most wanted android cheats
fl blends word list
92806454718.pdf
netter's anatomy coloring book pdf
web app to android app converter
bosch induction hob instruction manual
63654658805.pdf
download anime preset lightroom android
titom.pdf
4729035329.pdf
58968235561.pdf
android change image resolution
kesuburun.pdf
relative clauses pdf 1 bachillerato
73297114357.pdf
16141d933e8207---32264169796.pdf
woody woodpecker the mad hatter